
Form No. 3406-370 Rev A
Monteringssats för slangvinda
Arbetsfordon i Workman® GTX-serien
Modellnr 07027

Monteringsanvisningar

VARNING
KALIFORNIEN

Proposition 65 Varning
Den här produkten innehåller en eller flera kemikalier som av den amerikanska delstaten

Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador och andra fortplantningsskador.

Säkerhet
Säkerhets- och instruktionsdekaler

Säkerhetsdekalerna och säkerhetsinstruktionerna är fullt synliga för föraren och finns nära alla potentiella
farozoner. Dekaler som har skadats eller försvunnit ska bytas ut eller ersättas.

133-7202

1. Varning! Läs bruksanvisningen. Lasta inte tyngre än 45 kg.

133-4641

1. Varning – kör inte passagerare.
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Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

Slangvindans fäste 1
Rörfäste 1
Sexkantsskruv (1/2 x 2 1/4 tum) 1
Låsmutter (1/2 tum) 1
Sprintbult (1/2 x 2 tum) 1

2
Hårnålssprint 1

Montera slangvindans fäste.

Slangvindans fäste har utformats för att passa slangvindor på eftermarknaden med monteringsmönster på antingen 40 x
23 cm eller 39 x 25 cm.

Toro rekommenderar följande slangvindor som finns på eftermarknaden:

• Reelcraft – CA33112L

• Cox – 1125-5-100

Viktigt: Den totala belastningen med denna sats monterad får vara högst 45 kg. När slangen monteras måste du
kontrollera att hela slangen, när den är fylld med vatten, inte väger mer än 45 kg. I annat fall kan skador uppstå.

Viktigt: När slangvindans fäste är monterat på maskinen är maskinen längre fram eller bak, vilket gör att risken
för att slå till andra föremål ökar.
Se alltid till att det finns tillräckligt med utrymme kring maskinen när du använder den med slangvindans fäste
monterat.

VARNING
Om du lyfter slangvindans fäste med endast slangvindan monterad kan personskador uppkomma.

Se till att två personer hjälps åt att montera slangvindans fäste på maskinen om fästet ska lyftas med
slangvindan monterad.

1
Förbereda maskinen

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
Parkera maskinen på en plan yta, lägg i parkeringsbromsen, slå av motorn och ta ut nyckeln.

2
 



2
Montera slangvindans fäste

Delar som behövs till detta steg:

1 Slangvindans fäste

1 Rörfäste

1 Sexkantsskruv (1/2 x 2 1/4 tum)

1 Låsmutter (1/2 tum)

1 Sprintbult (1/2 x 2 tum)

1 Hårnålssprint

Montera slangvindans fäste framtill på
maskinen
För maskiner med främre redskapshållare med
ett borstskydd monterat
1. För in rörfästet i slangvindans fäste så att hålen i

rörfästet riktas in mot hålen längst bort i slangvindans
fäste (Figur 1).

Figur 1

1. Låsmutter (1/2 tum) 3. Slangvindans fäste
2. Sexkantsskruv (1/2 x

2 1/4 tum)
4. Rörfäste

2. Fäst rörfästet vid slangvindans fäste med
sexkantsskruven (1/2 x 2 1/4 tum) och låsmuttern
(1/2 tum) enligt Figur 1.

3. Lossa T-handtaget på den främre redskapshållaren
(Figur 2).

Figur 2

1. Rörfäste 3. T-handtag
2. Främre redskapshållare 4. Sprintbult (1/2 x 2 tum)

och hårnålssprint

4. För in rörfästet i den främre redskapshållaren och säkra
det med sprintbulten (1/2 x 2 tum) och hårnålssprinten
(Figur 2).

5. Dra åt T-handtaget på den främre redskapshållaren
(Figur 2).

Montera slangvindans fäste framtill på
maskinen
För maskiner med främre redskapshållare utan
borstskydd monterat
1. För in rörfästet i slangvindans fäste så att hålen i

rörfästet riktas in mot hålen längst bort i slangvindans
fäste (Figur 1).

2. Fäst rörfästet vid slangvindans fäste med
sexkantsskruven (1/2 x 2 1/4 tum) och låsmuttern
(1/2 tum) enligt Figur 1.

3. Lossa T-handtaget på den främre redskapshållaren
(Figur 3).

Figur 3

1. Rörfäste 3. T-handtag
2. Främre redskapshållare 4. Sprintbult (1/2 x 2 tum)

och hårnålssprint
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4. För in rörfästet i den främre redskapshållaren och säkra
det med sprintbulten (1/2 x 2 tum) och hårnålssprinten
(Figur 3).

5. Dra åt T-handtaget på den främre redskapshållaren
(Figur 3).

Montera slangvindans fäste baktill på
maskinen
1. För in rörfästet i slangvindans fäste så att hålen i

rörfästet riktas in mot de närmaste hålen i slangvindans
fäste (Figur 4).

Figur 4

1. Låsmutter (1/2 tum) 3. Sexkantsskruv (1/2 x
2 1/4 tum)

2. Slangvindans fäste 4. Rörfäste

2. Fäst rörfästet vid slangvindans fäste med
sexkantsskruven (1/2 x 2 1/4 tum) och låsmuttern
(1/2 tum) enligt Figur 4.

3. Lossa T-handtaget för lastflakets hållare (Figur 5).

Figur 5

1. Rörfäste 3. Sprintbult (1/2 x 2 tum)
och hårnålssprint

2. Lastflakets hållare 4. T-handtag

4. För in rörfästet i lastflakets hållare och säkra det med
sprintbulten (1/2 x 2 tum) och hårnålssprinten (Figur
5).

5. Dra åt T-handtaget för lastflakets hållare (Figur 5).
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